



Празднование Масленицы сочетало впечатляющие масштабные зрелища и народные потехи, среди которых особенно популярны были катание на санях и балаганные представления.

Незатейливые шутки клоунов, зазывал или их кукол казались простому люду смешными и интересными.

Предлагаем вам сегодня, в преддверии Масленицы, сделать вот такого рыжего клоуна.





Для изготовления куклы понадобится немного яркой ткани, квадратики тёмной (для обуви) и светлой (для ладошек) ткани, четыре бусины, деревянная ложка и крепкие нитки. Размер куклы зависит от размера ложки

В квадрат ткани завернуть ветошь (вату, клубочек ниток). Сформировать голову и перевязать. Шарик с ветошью вложить в ложку и туго примотать «по шее»





Сделать ладошки и ботиночки - бусины закрутить в квадратики ткани



Руки-ноги делаем выворотным способом:
складываем полоску ткани вчетверо, лицевой
стороной внутрь, вкладываем с одной
стороны ладошку, с другой – «ботиночек», туго
перевязываем. Бусины внутри!
Выворачиваем на лицевую сторону





Привязываем руки-ноги по линии шеи



Расправляем и сшиваем костюм спереди и сзади, просто через край до конца черенка



Из кусочка кружева пришиваем воротничок

Из ниток делаем волосы. Пришиваем волосы по центру головы



Сшиваем из треугольника ткани колпачок и пришиваем его сзади по ткани головы, на лбу он должен быть туго, чтобы не слетал. Украшаем костюмчик пуговицами, а колпак бубенцом. Рисуем лицо.

Радуемся и празднуем Масленицу!





С Масленицей
вас поздравляет
автор куклы
Юлия Вишнякова